

ОТЗЫВ
научного руководителя по диссертационной работе
соискателя Томских Эльвиры Сергеевны

Томских Эльвира Сергеевна прикреплена к ФБГНУ «Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований» для окончания диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Соискателем было выбрано интересное направление исследований: «Гигиенические оценка факторов среды обитания и прогнозирование состояния здоровья городского населения», соответствующее специальности 3.2.1-гигиена. Томских Эльвира Сергеевна окончила Читинскую государственную медицинскую академию в 2009 году и работает ассистентом кафедры гигиены Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Читинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Во время работы над диссертацией проявила себя грамотным вдумчивым инициативным сотрудником, что позволило выбрать оптимальные подходы к изучению такой сложной системы как «среда обитания - популяционное здоровье», собрать огромную базу данных, корректные методики исследования.

Соискатель владеет рядом современных гигиенических, эпидемиологических, статистических методов, освоила основы математического моделирования медико-биологических систем, что позволило адекватно поставить задачу для специалиста при разработке имитационной модели и интерпретировать результаты.

Томских Эльвира Сергеевна умеет показать значимость и практическую эффективность своей научной работы на различных уровнях. Полученные автором результаты апробированы и внедрены в деятельность Администрации Забайкальского края, г. Читы, внедрены в работу Роспотребнадзора и министерства здравоохранения региона.

Соискатель постоянно работает над повышением своего профессионального уровня и принимает непосредственное участие в научных форумах всероссийского и международного уровней. Томских Э.С. является соавтором более 20 работ, в том числе по теме диссертации - 12 публикаций, участвует в научных исследованиях вуза, занимается обучением и воспитанием будущих врачей.

За время работы в качестве соискателя в ФГБНУ ВСИМЭИ зарекомендовала себя как грамотный, компетентный специалист в области

общей гигиены и гигиены окружающей среды. Из личных качеств следует отметить ответственность, трудолюбие, скрупулётность, настойчивость в достижении поставленной цели, умение решить возникающие проблемы, что позволило соискателю не только организовать, но и самостоятельно провести большой блок исследований и осмыслить полученный материал.

Таким образом, Э.С. Томских сложившийся исследователь, способный формулировать цели, ставить адекватные задачи и успешно решать их.

25.08.2021г.

Научный руководитель
д.м.н., профессор

Н.В. Ефимова

Подпись в доктора медицинских наук, профессора, в.н.с. лаборатории эколого-гигиенических исследований ФГБНУ «Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований» Н.В. Ефимовой заверяю

Ученый секретарь
ФГБНУ «Восточно-Сибирский институт
медико-экологических исследований», к.б.н.

Т.М. Гуськова

